


TISZTELT LAKÓTÁRSAM!
Hadd kezdjem egy hatalmas köszönömmel a beszámolómat, az 

Önök szavazatai a legnagyobb elismerés számunkra, számomra! 

Azt gondolom, mindannyiunk nevében nyugodtam mondhatom, az 

a cél, hogy politikai csatározások, acsarkodások nélkül folyjon le az 

önkormányzati választás Dunakeszin, sikerült. Az új testülettel is 

alkotói nyugalomban dolgozunk tovább, a város fejlődését és a la-

kosság érdekeit szem előtt tartva.

Rengeteg közösségépítő program van mögöttünk, nem volt olyan hó-

nap, hogy ne lett volna rendezvény. Erre ma már komoly igény van, 

nemcsak Dunakeszi, de a régió lakossága is számít a minőségi prog-

ramjainkra. Sőt, át is veszik jó kezdeményezéseinket. De mi továbbra 

is a dunakeszieknek szervezzük a rendezvényeinket, ezért is kap egy-

re nagyobb szerepet a Dunakeszi Kártya. A lakosság több mint fele 

rendelkezik már vele, és az elfogadóhelyek száma is hónapról hónap-

ra növekszik.
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Eredményes évet zártunk, bár szinte mindent  háttérbe szorított a 

Diáknegyed, számos fejlesztés valósult meg. Új utak, csomópontok, 

parkosítás, energetikai beruházás, óvodaépítés, családbarát intézke-

dések… annyi utat újítottunk fel, hogy ezt kétszer is bele kellett tenni a 

felsorolásba, de a beszámolót átlapozva mindent sorra vettünk.

Hogy hogyan tovább? Építünk az elmúlt évek eredményeire, folytat-

juk a Sikeres Dunakeszi Programot, amivel fenntartjuk a város mű-

ködőképességét, intézményeink stabilitását és továbbra is minőségi 

rendezvényeket és magas színvonalú sport- és kulturális életet biz-

tosítunk az itt élők számára. Mindezt, az Önök támogatásával!

Szeretünk Dunakeszi! Folytatjuk Dunakeszi!

Dióssi Csaba
polgármester



15-EN EGYÜTT, A VÁROSÉRT

Az október eleji alakuló ülésen negyedszer tehettem polgár-

mesteri esküt azért, hogy Dunakeszit minden tudásommal 

és erőmmel szolgálhassam. Köszönöm a dunakesziek töret-

len bizalmát, amellyel átadták a város életével kapcsolatos 

döntések jogát képviselőtársaimnak és nekem. Újult erővel 

dolgozunk tovább a települést előre vivő eredményekért, 

célokért. A következő néhány oldalon szeretném bemutatni 

azokat a képviselőket, akik nemcsak a testületben dolgoz-

nak, hanem körzetet is képviselnek.
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„Becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyaror-

szághoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait meg-

tartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből 

eredő feladataimat Dunakeszi fejlődésének előmozdítása érdeké-

ben lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet 

javára gyakorlom. Isten engem úgy segéljen!”

„
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CSOMA ATTILA
1. sz. választókerület önkormányzati képviselője 

Révdűlő - Ahol a természet és az ember találkozik

Háromgyermekes édesapaként születésem óta Dunake-

szin élek és dolgozom. 2001-től könyvtárosként, majd a 

könyvtár igazgató-helyetteseként, később a Dunakeszi 

Programiroda vezetőjeként a városi közösségi progra-

mok fejlesztésén dolgoztam, 2013-tól pedig a VOKE Jó-

zsef Attila Művelődési Központ igazgatójaként szervezem 

településünk kulturális életét.

2014-ben választottak önkormányzati képviselőnek az 

1-es körzetben, a Révdűlőben. Képviselői munkám 2019-

től idősügyi tanácsnoki feladatokkal egészült ki. A júniusi 

önkormányzati választáson magas részvétel mellett, a sza-

vazatok 60,2%-ának megszerzésével ismét képviselői man-

dátumot nyertem. Az Önöktől kapott több mint 1300 szava-

zat és a magas szavazati arány visszaigazolja az összefogás 

és a közös munka hitelét, ami új erővel tölt fel.

Csoma Attila

JUHOS MÁRTON
2. sz. választókerület önkormányzati képviselője

A 2000-es évektől élek Dunakeszin, és azonnal elkezd-

tem keresni a lehetőségét annak, hogy aktív résztvevője, 

segítője lehessek a dunakesziek életének. Sport- és ifjú-

sági, majd ifjúsági és drogprevenciós bizottsági tagként 

tehettem a közösségért. A járműjavítóban dolgozom, itt 

éljük a mindennapjainkat, gyerekeim is ide járnak isko-

lába, ezért jól ismerem a várost és az embereket. Nagy 

megtiszteltetés számomra Dióssi Csaba polgármester 

úr felkérése, hogy 2023 óta önkormányzati képviselő-

ként szolgálhatom szeretett városomat. Köszönöm a 

szavazóknak a júniusi választáson nyújtott megtisztelő 

támogatást, meg fogom hálálni.

Juhos Márton

Elérhetőségeim: +36 20 564 1756
csoma.attila.kepviselo@gmail.com

Elérhetőségeim: +36 20 478 6403 
juhosmarton1971@gmail.com
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SZABÓ JÓZSEF
3. sz. választókerület önkormányzati képviselője 

2010 óta képviselem az önkormányzatban Dunakeszi 3. 

számú választókörzetét, amely egyrészt a település tör-

ténelmi magját, a „Falut, másrészt a nagymúltú Gyárte-

lepet foglalja magába. 

Szüleim úgy neveltek, hogy mindig tegyek valamit a kö-

zösségért. Ezért is vállaltam közel másfél évtizeddel ez-

előtt az indulást, majd a képviselőséggel járó feladatokat. 

A közösségért, lakóhelyünkért való tenni akarást igye-

keztem gyermekeimnek is továbbadni. Körzeti képviselői 

feladataim mellett egyházügyi tanácsnokként elősegítem 

az önkormányzat és a Dunakeszin működő egyházak kö-

zötti eredményes együttműködést is.

Szabó József

SELTENREICH JÓZSEF
4. sz. választókerület önkormányzati képviselője

1978-ban költöztünk a lakótelepre, fiatalként itt éltem át 

édesanyám és édesapám miként tett a közösségért. Az ő 

példájuk indított arra, hogy képviselhessem a lakosságot. 

Az első választást 1990-ben nyertem meg, majd kis kiha-

gyás után 1998-ban a következőt, és azóta folyamatosan 

megkapom a bizalmat a lakótelepen élőktől.

Második ciklusban töltöm be a családügyi tanácsnoki 

posztot, számomra tényleg fontos, hogy családbarát vá-

ros legyünk. A fő területem a sport, és büszke vagyok Du-

nakeszi sportéletére, arra, hogy országosan is az elsők 

között vagyunk.

Csapatjátékos vagyok – a sportban és a közéletben egyaránt. 

Egy jó csapatkapitánnyal együttműködve komoly eredmé-

nyeket tudunk elérni, erre építem a képviselői munkámat.

Seltenreich JózsefElérhetőségeim: +36 70 428 4997
joszabo61@gmail.com

Elérhetőségeim: +36 30 382 8380
 seltenreichj@dunakeszi.hu
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NYÍRI MÁRTON ALPOLGÁRMESTER
5. sz. választókerület önkormányzati képviselője 

Elkötelezett környezetvédőként második ciklusomat kezd-

tem meg környezetvédelemért felelős társadalmi megbíza-

tású alpolgármesterként, és ősz óta az 5-ös körzet önkor-

mányzati képviselője is lehetek. Nincs is annál jobb érzés, 

mint amikor a lakosság felhatalmazásával dolgozhatunk 

azért a közösségért, városrészért, ahol élünk.

Régi dunakeszi lakosként, családos emberként vallom, hogy 

környezetünk olyan örökség, amit kötelességünk megőrizni 

és fejleszteni a következő nemzedékek számára. 2010 óta 

dolgozom ezért, mint a „Zöld Dunakeszi Program” egyik 

elindítója. Több lábra állítottuk elképzelésünket, így a hulla-

dékgazdálkodás, a zöldterület-fejlesztés, valamint a termé-

szet- és állatvédelem területén egyszerre kellett előrelép-

nünk. Ma a dunakeszi „zöldprogram” már több településnek 

szolgál mintaként, és az országos média érdeklődését is 

felkeltette. Hiszem, hogy odafigyeléssel, és higgadt, szak-

szerű zöldpolitikával a modern ember igényei és az ésszerű 

környezetgazdálkodás között egyensúly teremthető.

Nyíri Márton

HIRCZ TAMÁS
6. sz. választókerület önkormányzati képviselője

A hatodik alkalommal is sikerült elnyernem a körzet lakos-

ságának bizalmát, melyet ismét köszönök szavazóimnak. 

Hiszem, hogy ez a bizalom a lokálpatrióta gondolkodásom, 

cselekedeteim, a dunakeszi emberek problémájához való 

hozzáállásomat tükrözi. Célom továbbra is, hogy munkám-

mal segítsek azoknak, akik igényt tartanak szolgálataimra. 

Büszke vagyok családom minden tagjára, feleségemre, 

lányomra s fiamra, akik példásan helytállnak az életben. 

melynek előszobája volt gyerekkoruktól kezdődően a 

sport. Mindannyiunk életében ma is fontos szerepet tölt 

be a mozgás, rendszeresen sportolunk.

Az önkormányzati munka mellett egy osztrák biztosító-

társaság pénzügyi tanácsadójaként tevékenykedem, me-

lyet 14 éve szintén hasonló intenzitással végzek.

Zárógondolatomat az évtizedek tapasztalatai igazolják, 

egy embert a munkája alapján lehet megismerni és elfo-

gadni. Köszönöm Önöknek!

Hircz Tamás

Elérhetőségeim: +36 20 943 6859
hitompr@gmail.comElérhetőségeim: +36 70 385 4404

nyirimarton79@freemail.hu
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BENKŐ TAMÁS
7. sz. választókerület önkormányzati képviselője 

Nagyszüleimnek köszönhetően kisgyermekkorom óta tar-

tozom Dunakeszihez, a szüleimmel költöztem ide Újpest-

ről, majd fiatal házasként fiam és lányom is ide született. 

A családalapítást követően Kinizsi-labdarúgóként előbb a 

sport, majd a Zöld Alsó című helyi újság alapítása és ki-

adása, illetve városi lapok szerkesztése kapcsán a közélet 

különféle színterein keresztül is erősítettem és erősítem 

ma is helyi kötődésemet. Mindezt Dióssi Csaba polgár-

mester felkérésére, 2013 óta önkormányzati képviselőként 

teljesíthetem. A körzetben élők bizalmának köszönhetően 

már a negyedik ciklusomat tölthetem.

22 évig aktívan futballoztam, immár 21. éve pedig a Magyar 

Labdarúgó Szövetség Pest vármegyei igazgatója vagyok. 

Sportolói, majd sportvezetői tevékenységem megtanított 

közösségben gondolkodni, a közösségért cselekedni és 

csapatban dolgozni. Köszönöm, hogy folytathatom!

Benkő Tamás

PETHŐ KRISZTIÁN
8. sz. választókerület önkormányzati képviselője

Kétgyermekes családapaként 2008 óta élek Dunakeszin. 

Számomra fontos a hatékonyság, így aktív közösségi sze-

replője vagyok városunknak már 2014 óta. Ekkortól – mivel 

családunk sváb származású és láttuk, hogy a német nem-

zetiségi oktatás mennyivel többet ad a gyerekeknek – német 

nemzetiségi képviselőként dolgozom. Nagy eredményünk-

nek tartom, hogy sikeresen megszerveztük a német nemze-

tiségi oktatást a Fazekas Mihály Német Nyelvoktató Nemze-

tiségi Általános Iskolában. Munkánk 2022-ben országosan 

is elismert eredményeket ért el, jelenleg 730 gyermek ré-

szese ennek a kiemelt oktatási formának városunkban.

2019-ben Dióssi Csaba polgármester felkért, hogy egy 

nagyobb közösségért, a 8. sz. választókörzetért és a vá-

rosért dolgozzak. Innen pedig már Önök is ismerik a foly-

tatást.... Körzetemből kereshetnek bátran bármivel, az 

Önkormányzattal közösen segítünk a gyors és hatékony 

megoldásokban.

Pethő Krisztián

Elérhetőségeim: +36 20 41 91 533
benko.tamas.dunakeszi@gmail.com

Elérhetőségeim: +36 20 429 1033
dunakeszi.petho@gmail.com
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SIPOS DÁVID ALPOLGÁRMESTER
9. sz. választókerület önkormányzati képviselője 

Dióssi Csaba polgármester úr első ciklusában, 2010-ben 

kerültem az önkormányzathoz polgármesteri tanácsadó-

ként, majd kabinetvezetőként, így személyesen éltem át 

több választást, és részese lehettem Dunakeszi látványos 

fejlődésének. Öt éve vagyok alpolgármester és a 9-es körzet 

önkormányzati képviselője. Az elmúlt 6 évben a Dunakeszi 

Programirodát is vezethettem és dolgozhattam azért, hogy 

évről-évre megújuljanak a városi rendezvények.

Kisgyermekként, az elsők között költöztünk a Tóvárosba a 

szüleimmel, és ma is itt neveljük két gyermekünket a fe-

leségemmel. Lépésről-lépésre éltem át, ahogy a földből 

kinőtt ez a városrész, és testközelből tapasztalhatom, mire 

van szüksége az itt élőknek. Ma már Dióssi Csaba polgár-

mester úr általános helyetteseként, de továbbra is a körzet 

önkormányzati képviselőjeként a Gyümölcsös, Toldi-Domb-

liget és a Tóváros lakosságáért dolgozom.

Sipos Dávid

JUHÁSZ ÁDÁM
10. sz. választókerület önkormányzati képviselője

Csaknem 20 éve dolgozom szép városunkért, Dunakeszi-

ért. Munkámat az Önkormányzatnál kezdtem, a művelő-

dési osztályon, majd 2010-től a Dunakeszi Programiroda 

alapító tagjaként és munkatársaként folytattam. 2021 eleje 

óta Dióssi Csaba polgármester és Erdész Zoltán korábbi 

alpolgármester felkérésének eleget téve látom el Dunake-

szi-Alag városrész alpolgármesteri megbízotti feladatait, 

segítve az alagi lakosokat az ügyeik megoldásában.

Dunakeszi és az alagi rész mindig is a szívügyem volt. 

Fontos számomra, hogy minden itt élővel jó kapcsolatot 

alakítsak ki. Ötgyermekes családapaként elkötelezett 

vagyok amellett, hogy mindannyian egy olyan városban 

élhessünk, ahol folyamatos a fejlődés.

2024 júniusában az alagi lakosok bizalmának köszön-

hetően egyéni önkormányzati képviselőnek választottak. 

Köszönöm szépen a bizalmat, amelyet a munkámmal fo-

gom meghálálni. Keressenek bátran bármilyen ügyben.

Juhász Ádám
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Elérhetőségeim: +36 70 797 9054
 juhasza@dunakeszi.hu

Elérhetőségeim: +36 70 338 0761
 alpolgarmester@dunakeszi.hu
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#DUNAKESZIÉRTÜNKÉPÜL
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HATÉKONY KÖZLEKEDÉSI RENDET 

ALAKÍTOTTUNK KI AZ SZTK-NÁL

Rég elavult forgalmi rendet számoltunk fel az SZTK kör-

forgalommal, a Szent István út–Cseresnyés Ernő utca–Kert 

utca kereszteződésében. A fejlesztéssel egyidőben a Fő útról 

kanyarodósávot alakítottunk ki a rendelőintézet irányába, és 

pluszsáv építésével tettük gördülékenyebbé a Fő útra kika-

nyarodást. Az SZTK épületének déli tetősíkjára pedig napele-

meket helyeztünk a rendelő költséghatékony működésének 

elősegítésére.



„Fantasztikus! Gyönyörű! Az ajtón keresztül beléptünk az igazi 
XXI. századba! A 7 éves unokámnak is nagyon tetszett. Gratulá-

lok mindenkinek akinek köze van hozzá! Köszönjük!” 
Sipos Mónika
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A Dunakeszi Diáknegyeddel megnégyszereződik a dunakeszi 

középiskolai férőhelyek száma. Minden évben plusz 300 du-

nakeszi család életét könnyítjük meg azzal, hogy gyermeküket 

nem kell budapesti vagy váci középiskolába járatni. A gimnázi-

um 20, a technikum 26 tanterme összesen 1530 diák befogadá-

sára alkalmas, a tanműhely pedig elősegíti az egyes szakmák 

elsajátítását, hogy a gyerekek biztos, naprakész alapokkal lép-

hessenek ki a munkaerőpiacra. 

DDN - A LEGEK BERUHÁZÁSA

A kívül-belül modern környezetben jól felkészült tanárok és ok-

tatók várják gyermekeinket, megbecsüljük őket, ők pedig segí-

tenek megalapozni a piacképes tudást. Mindannyian szerettünk 

volna ilyen középiskolába járni, kívánom, hogy a diákok tudjanak 

élni a kapott lehetőséggel és sikeres felnőttekké váljanak. 

A dunakesziek és a környékbeliek nevében is köszönöm Ma-

gyarország kormányának és minden közreműködőnek, hogy 

támogatták törekvéseinket, és segítettek a megvalósításban.

A Diáknegyedhez tartozó sportlétesítményeket tanítási 

időn kívül a helyi sportegyesületek is használhatják. Az 

új uszoda lehetőséget ad arra, hogy még több gyermek 

teljesedhessen ki a vizes sportok területén, és vízilab-

da-mérkőzések megtartásához is minden feltétel adott. 

A két új sportcsarnok és a két sportpálya növeli a diák-

sportba, tömegsportba és szabadidősportba bevontak 

körét, új sportágak bevezetésére ad lehetőséget.
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KŐRÖSI KÖZ

A szülőknek és az ott élőknek is mindennapi segítség a meg-

újult Kőrösi köz. Rendeztük a parkolási lehetőségeket és par-

kosítottuk a zöldfelületeket, mert Dunakeszin nincs fejlesztés 

zöldterület-fejlesztés nélkül. Az csapadékvíz kezeléséről is 

gondoskodtunk, az utca jól is vizsgázott az esőzések alkalmával.

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ 2024  |  2120  |  POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ 2024

DIÁKNEGYED BEKÖTŐ ÚT

Mire a Diáknegyed megnyitott a DDN elkerülő utat is átadhattuk, 

így őszre az iskolakomplexum északi irányból 2 úton is megkö-

zelíthetővé vált. Az infrastruktúrafejlesztés a belterületi útjaink 

tehermentesítését is segíti.

KOSSUTH LAJOS UTCA FELÚJÍTÁS

Önkormányzati szerepvállalással újítottuk fel a Kossuth Lajos 

utca 2 szakaszát. Az együttműködést a Magyar Közút Zrt.-vel 

folytatjuk, mindent elkövetünk, hogy a még felújításra váró álla-

mi utak rekonstrukciója is megvalósuljon.

ALAGLIGETET ELKERÜLŐ ÚT

Hosszabb volt az engedélyeztetési eljárás, mint maga a tervezés 

és a kivitelezés, de január végére megnyithattuk az Alagligeti 

elkerülő utat, hogy az Alagligeti lakóparkban élők és a Szent 

István Általános Iskolába járók mindennapjain könnyíthessünk.

Azokat az infrastrukturális fejlesztéseket támogatjuk, 
amelyek a lakosság nagy részét segítik.” 

Pethő Krisztián önkormányzati képviselő
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Mátyás király utca

Tábor utca

Barátság 35–45. szervizút és park felújítás

Tallér utca

Karinthy utca

Rákóczi út

Táncsics utca
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MINDEN ÉVBEN VÉGZÜNK 

ÚTFELÚJÍTÁSOKAT

Jó gazdái vagyunk a saját fenntartású útjainknak. A bur-

kolatok állapotát mi is folyamatosan monitorozzuk, de a 

DunakesziApp mobilalkamazásban Önök is jelenthetik 

nekünk a hibákat, hogy gyorsabban reagálhassunk.
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SZENT MIHÁLY TÉR ÉS PARKOLÓ

Új fákkal, több 100 virágos cserjével, öntözőhálózattal, a 

letaposott ösvények helyén járdákkal igazi gyöngyszeme 

lett Dunakeszinek a Szent Mihály tér. A templom körül 

kialakított parkolókkal pedig a gépkocsik rendezett elhe-

lyezését is megoldottuk.

„Apaként és nagyszülőként fontos számomra a környezetünk szépítése, 
a biztonságos közlekedés fejlesztése, mert nem mindegy, hogy milyen 

gazdák vagyunk és milyen értékeket adunk tovább.”
Szabó József önkormányzati képviselő

AZ SZTK KÖRNYEZETE IS MEGSZÉPÜLT

Nyárra zöldebb és virágosabb lett a Dunakeszi Szakorvosi 

Rendelőintézet környezete, a tereprendezéssel együtt pe-

dig a bejárat akadálymentesítését is megoldottuk.



Felújítottuk a Bárdos felsős udvarán a futballpályát 
a felfestésekkel, új kapukkal együtt.

Tanévkezdésre felújítottuk a Bárdos és a Kőrösi iskola 
ebédlőjét és tálalókonyháját, hogy a gyerekek rendezett, 

gusztusos és vidám környezetben étkezhessenek.

A Fazekasban az iskolások és szülők 
igényeire reagálva új, fedett kerékpár- és 

rollertárolót alakítottunk ki.

CSALÁDBARÁT EXPO - 
DUNAKESZI MINTATELEPÜLÉS

Az óvodai nevelésben, az intézményi háttérben és a család-

barát intézkedéseinkkel is mintatelepülés lettünk 2024-ben. 

Dunakeszit áteveszik és tanítják, törekvéseinket a szakma is 

elismeri. Ez nem valósulna meg profi szakembergárda nélkül. 

Köszönöm!
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ISKOLAI FEJLESZTÉSEK

Bár az iskolák nem az önkormányzat fenntartása alá tar-

toznak, nem tudjuk tétlenül nézni az állagromlást. Amiben 

hatáskörünk van, elmegyünk a falig.
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1 KM HOSSZAN ÚJULT MEG A FŐ ÚTI JÁRDA

Nagy teherbírású térkőfelülettel újítottuk fel a Magyarság 

Sporttelep Fő úti bejáratát és egyben a Fő út–Rév út buszme-

gállóig vezető járdát. Ezzel elkészült a Jézus Szíve-templomtól 

1 km hosszan összefüggő felújított járda a Fő út keleti oldalán.

„Az elsődleges szempont mindig az, hogy a dunakeszi családokat hogyan 
tudjuk segíteni. Reagálunk a lakossági megkeresésekre és a feladatok, 

kérdések elől sem ugrunk el.” 
Seltenreich József önkormányzati képviselő, családügyi tanácsnok



Szabadság téri játszótér

Vasvári Pál utcai játszótér

Szent István Park - tűzoltós játszótér

Kazinczy utcai játszótér

D. Ordass Lajos park

Alagligeti piknikpark

Patakpart játszótér
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„Az elmúlt ciklusban többször, több ütemben újítottuk meg a ját-
szótereket, és mint minden fejlesztésnél, mindig a helyi fiatalok, 

családosok és szépkorúak véleményét figyelembe véve, az ő bevo-
násukkal. Együtt egy sikeres és összetartó közösség vagyunk. Du-

nakeszi a szívügyünk!”
Juhász Ádám önkormányzati képviselő

KIEMELT FIGYELMET FORDÍTUNK 

A JÁTSZÓTEREK KARBANTARTÁSÁRA 

Véget ért a kétéves játszótérfejlesztési programunk, ösz-

szesen 10 helyen végeztünk fejlesztéseket és 1 teljesen új 

játszóteret is építettünk, ezzel már 25 helyszín lett csak a 

gyerekeké Dunakeszin.



PARKOLÓBÓL SOSEM ELÉG

Lakossági igény volt a Malomárok lakópark utolsó utcájában 

a parkolóépítés, és ma már rendezett körülmények között 

állhatnak a társasházak autói a Pöltenberg utcában. Így már 

gondozottabb képet mutat a nagyfeszültség alatti terület. A 

Duna-parti látogatásokat pedig 2 helyszínen kialakított, ösz-

szesen 55 új parkolóhellyel segítettük elő.

HIÁNYPÓTLÓ KÖZVILÁGÍTÁS 

AZ USZÁLY ÉS A CSIGA UTCÁBAN

Önök kérték, mi megvalósítottuk: napelemes lámpákat telepí-

tettünk a Révdűlő több kis utcájába.

„Ott építünk járdát és parkolót, ahol a lakosságnak igénye van rá. 
Köszönöm a megkereséseiket, az Önök javaslataival lesz igazán ké-

nyelmes a városunk.” 
Juhos Márton önkormányzati képviselő

Zápolya utca

Hunyadi utca

Vasút utca

Dessewffy park

Báthory utca
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JÁRDAFEJLESZTÉSEINK

Lakossági igényekre reagálva, a gyűjtőutak mentén jár-

dákat újítottunk fel, de kitaposott ösvényeken is biztonsá-

gossá és akadálymentessé tettük a gyalogos közlekedést. 

A járdafelújításnál fő szempontunk, hogy babakocsival 

járható legyen az érintett szakasz. 
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HELYI ÉRTÉKTÁR KIÁLLÍTÁS

Múltunk emlékőrei, jelenünk biztos pontjai, jövőnk mértékadói 

– ezek a helyi értékeink. Tennünk kell, hogy megmaradjanak. A 

dunakesziek felterjesztései alapján szavazást indítottunk, majd 

dr. Kerekes Dóra helytörténésszel összeállítottuk a kategóriák 

TOP nyerteseinek vándorkiállítását, amelyet Dunakeszi közte-

rületein és rendezvényein mutatunk be Önöknek. Ne felejtsük: 

Ha megismerjük őket, megőrizzük, továbbadjuk, akkor Dunake-

szi értékei örökre megmaradnak.
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KÖRÖNDI KAPU

Fontosak a műemlékeink, felújítottuk az 1920-as években épült 

Köröndi kaput, az ikonikus Műhelytelep díszét.

DUNAKESZI KÓRUSTÖRTÉNETE

A Révész István Helytörténeti Gyűjteménnyel együttműködés-

ben márciusban látott napvilágot egy, Dunakeszi kórusainak 

120 éves történetét átfogó kötet, amelynek bemutatója alkal-

mából a városban működő 12 kórus részvételével zenei estet 

rendeztünk a VOKE József Attila Művelődési Központban. 

AZ ÉN VÁROSOM, DUNAKESZI

Nincs az a kutatás, ami ennyire színesen, ennyire tökéletesen 

kirajzolná azt: MENNYIRE SZERETIK DUNAKESZIT A GYERE-

KEK. Nagy öröm volt látni a „Dunakeszi az én városom” pályá-

zatra érkezett több száz alkotást és rövidprózát a gyermekektől. 

A kötetbe került alkotásokból szervezett árverésen összegyűlt 

összegből a János utcai óvodát támogattuk. 

  #Dunakesziösszfog



POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ 2024  |  3534  |  POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ 2024

#ORSZÁGOSPROBLÉMÁKRAHELYBENKERESÜNKMEGOLDÁSOKAT
Egészségügy
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CSALÁDI ÉS SZENIOR SZŰRŐNAP

Nem sajnálkoztunk, lépéseket tettünk: lakossági igényekre re-

agálva idén a szenior szűrőnap mellett megszerveztük a csa-

ládi szűrőnapot is a Dunakeszi Szakorvosi Rendelőintézetben. 

A két eseményen több mint 1300 szűrést végeztek el. Azért 

ilyen jó ez a város, mert mindenki odateszi magát: köszönjük 

az orvosok, a szakrendelő dolgozói, a védőnők és az országos 

főigazgatóság együttműködését.

RENDKÍVÜLI SZAKRENDELÉSI NAPOK

Amiben hatáskörünk van, elmegyünk a falig, ezért szombati 

rendelési napokra kértük fel a Dunakeszi Szakorvosi Rendelő-

intézetet. A tavaszi két rendkívüli szakrendelési napon 500 fővel 

sikerült csökkenteni az egészségügyi várólistákat. Olyan páci-

ensek jutottak orvosi ellátáshoz, akik beutalóval rendelkeztek, 

de csak későbbre kaptak időpontot.

„Fontosak a fejlesztések, de a legfontosabb mindig az ember 
és a közösségek: a szív és a lélek.” 

Csoma Attila önkormányzati képviselő, idősügyi tanácsnok
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VÉRKÉPELEMZŐ KISLABOROK

Szívesen biztosítjuk az eszközöket a zavartalan és gyors egész-

ségügyi ellátás érdekében. Idén 6 vérképelemző kislabor ké-

szüléket adtunk át a megkeresésünkre jelentkező felnőtt és 

gyermek háziorvosoknak. Az eszköz 2 csepp vérből akár életet 

is menthet: amellett, hogy jelzi a gyulladásos folyamatokat, ész-

leli a mélyvénás trombózist, alkalmas a tüdőembólia, proszta-

tarák és cukorbetegség kimutatására is. A kislaborok az I., II., 

III., IV., VIII., IX., XII. és XV. felnőtt körzetekben, a II. és VI. gyer-

mekorvosi körzetekben elérhetők már.

MAGASABB SZINTŰ BETEGELLÁTÁS

Esetkocsit kapott a mentőállomásunk, ezzel 2 mentőautó áll már szol-

gálatban a dunakeszi telephelyen, ahonnan évente 4700-5000 esetet lát-

nak el. Az esetkocsi 15 perces távolságban biztosítja majd a sürgősségi 

mentést a környékünkön. A felszerelése kisebb sebészeti beavatkozások 

elvégzését is lehetővé teszi:

+ pacemaker-ezésre is alkalmas Lifepak15-ös defibrillátor, monitor
+ gyermekek lélegeztetésére is alkalmas, komputervezérelt lélegeztetőgép
+ CD-táska életfontosságú gyógyszerekkel
+ AB-táska légútbiztosító eszközökkel

SZEMÖLCSFAGYASZTÓ

A lakosság igényesebb és kulturáltabb kiszolgálása érdekében 

egy bőrgyógyászati szemölcsfagyasztó készülékkel is támogat-

tuk az egészségügyet. Az eszköz használatával kezelhetők a 

napsugárzás okozta rákmegelőző bőrállapotok és többféle sze-

mölcs. Előnyei közé tartozik az is, hogy olyan beavatkozásokat is 

el tudnak végezni vele, amit korábban csak a sebészek.

DEFIBRILLÁTORT KAPTAK 

A KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐK

Nem tudhtatjuk, mikor kell életet menteni, ezért a közterü-

let-felügyelőink autóját is felszereltük egy mobil defibrillátor-

ral, így hirtelen szívmegállás esetén ők is riaszthatók, hogy se-

gítséget nyújtsanak a mentők kiérkezéséig.
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#SPORTOSVÁROS
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„A sport, avagy bármilyen testmozgás valódi teljesítményen, munkán 
alapuló eredményekre és a becsületes életre tanít. Fejleszti a men-

tális képességeket, kitartásra nevel, szolgálja egészségünket – élet-
kortól függetlenül. Dunakeszin a természet és a számos épített infra-

struktúra megannyi mozgásformát biztosít – éljünk vele, sportoljunk, 
mozogjunk egyedül, de leginkább közösségben, rendszeresen! Moz-

dulj, Dunakeszi! Mindig, amikor csak teheted.”
Benkő Tamás önkormányzati képviselő, 

sport- és ifjúsági tanácsnok, az MLSZ Pest vármegyei elnöke

„Ennyi mosolygós ember együtt, mindig melegséggel tölti meg 
a szívünket. Köszönjük, hogy együtt lehettünk.” Nagy Márta
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MOZDULJ, DUNAKESZI!

Olyan év még nem volt, hogy nem szólt közbe az időjárás, de 

2024-ben nekünk kedveztek az égiek. Mind az előre tervezett 

41 alkalmat meg tudtuk tartani, és a 3 sztártréner sem maradt 

el: Katus Attila, Tatarek Rezső és Szentgyörgyi Rómeó hármas 

fogatával színesítettük az órarendet. 

   2025-ben újra Mozdulj, Dunakeszi!

FUTAKESZI

Évről-évre egyre többen indulunk a Futakeszin, a 2024-es jubileu-

mi alkalmon már csaknem 1500-an voltunk. A fittség jó érzés, eb-

ben a közösségben megélni – élmény! Dunakeszi sporttörténelmet 

írt azzal, hogy szabadidős sportban ekkora tömeget mozgat meg. 

Köszönöm, Dunakeszi, hogy ebben is számíthatunk mindenkire!

   #sportosváros       #SzeretünkDunakeszi 

   #SIKERES_DUNAKESZI       #közösségetépítünk
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„Nagyon jó szórakozási lehetőség volt” 
Görgényi Jánosné
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MOBILITÁSI HÉT

Mindig azt mondom, a fittség nagyszerű érzés, közösségben 

megélni – élmény. Az idei volt a második mobilitási hét alkal-

mából szervezett közös bringázás és bringás reggeli. A finom 

szendvicsekkel a város közétkeztetője, a Hungast Vital Kft. tá-

mogatott bennünket.

A MOZGÁS NINCS KORHOZ KÖTVE, SŐT!

Dunakeszin fontos a sport, az egészségmegőrzés. Olyan város 

vagyunk, ahol egyedi kezdeményezések is indulnak a közösség 

érdekében. A szenior sportnapon az Idősbarát Egyesület egy 

napon át mozgatta meg a dunakeszi szépkorúakat, de távolabb-

ról is érkeztek érdeklődők.

DUNAKESZIT TANÍTJÁK

Dunakeszi követendő példa a magyar sportéletben, a 2011-ben 

életre hívott sportmodellt már a Magyar Testnevelési és Sport-

tudományi Egyetem oktatják. Prof. dr. Géczi Gábor, a sportme-

nedzsment tanszék vezetője tartott előadást a sportmodell si-

kereiről a szakmabelieknek.

II. DUNAKESZI SPORTGÁLA

Csaknem 400 dunakeszi sportolót tüntettünk ki a II. Dunakeszi 

Sporgálán, ahol Volentics Anna, a VSD asztaliteniszezője lett az 

év közönségdíjas sportolója, Bottyán Tibor atlétikaedző az Ib-

rányi Márta edzői díj nyertese, és Huller Dániel, a VSD junior 

Európa-bajnok, magyar bajnok atlétája az év szakmai díjasa.   

   #Dunakeszibüszkerátok
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III. DUNAKESZI FESZT 7PRÓBA

2024-ben a harmadik alkalommal rendeztük meg a Dunakeszi 

Feszt 7próba csapatépítő versenyét, ahol helyi cégek, társasá-

gok mérhették össze erejüket. A verseny győztese a Magyar Va-

gon Dunakeszi Kft. lett, gratulálunk nekik!

MAGYAR DIÁKSPORT NAPJA DUNAKESZIN

A Magyar Diáksport Napját 2024-ben a Diáknegyed sportcsar-

nokában tartották. Balogh Gábor, Schmitt Pál, Gyurta Dániel és 

Gulyás Michelle olimpiai és világbajnokok emelték a rendezvény 

színvonalát.   

D. ORDASS LAJOS PARKI FUTÓKÖR

A kétéves játszótér rehabilitációs programunk részeként felújí-

tottuk a 300 méter hosszú, 1,5 méter széles rekortán borítású 

futókört a D. Ordass Lajos parkban. A munkálatok ideje alatt 

is figyeltünk arra, hogy a játszótér és a focipálya zavartalanul 

használható maradjon.

BMX FREESTYLE PÁLYA A KÖVETKEZŐ 

GENERÁCIÓNAK IS

Felújítottuk és Kempf Zozóval felavattuk a 2013-ban közösségi 

tervezéssel kiépített BMX freestyle pályát a Magyarság Sportte-

lepen. A rekonstrukciót az Aktív Magyarország államtitkárság 

és a MAKETUSZ támogatta. 

   #sportosváros



#KÖZÖSSÉGETÉPÍTÜNK
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LEGÓBÓL IS MEGÉPÍTETTÜK 
A DUNAKESZI DIÁKNEGYEDET

Legózni mindenki szeret, a    összeköt minket. 1000 

munkaóra tervezés, 400 óra építés, 120 kg, 132.000 koc-

ka, 260 építő – ez a Diáknegyed legóból. Mérnökként is 

lenyűgöző folyamat volt a „kockaépület” tervezése. A te-

repasztalon az is jól látszik, micsoda szintkülönbségek 

vannak az épületek között. Gratulálok az építőknek, le-

nyűgöző a makett látványa az épület bejáratánál.
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„A város vérkeringését a rendezvények biztosítják. 
Valódi közösséggel lesz igazán otthonunk a városunk.” 

Sipos Dávid alpolgármester
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SZERETETTEL KÖSZÖNTJÜK
 A LEGKISEBBEKET!

Már csaknem 2200 babacsomagot adhattunk át a program 

2015-ös megvalósítása óta. Ebből 2024-ben 184 gyermeket kö-

szönthettünk. Isten hozott mindenkit a „klubban”, jó egészséget 

kívánok a családoknak!
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DUNAKESZI KÁRTYA KLUB

A dunakesziek több mint a fele, összesen 23.572-en váltották 

már ki a Dunakeszi Kártyát. Ez a rendezvényeink alkalmával in-

gyenes belépésre és komoly kedvezményekre jogosítja a birto-

kosokat. Aki még nem tette, csatlakozzon, megéri!

HÁZASSÁG HETE

Személyes tapasztalatom is, hogy a jó házassághoz elenged-

hetetlen a humor. A házasság hete alkalmából Pindroch Csa-

ba Segítség, megnősültem! című egyszemélyes komédiájával 

készültünk.

EGYÜTT VARÁZSOLTUK SZÉPPÉ

Közösen alkottunk a szebb Dunakesziért, a nagyállomás aluljá-

róját igazi közösségként festettük ki. Minden ecsetet ragadónak 

köszönjük a munkát, alkotásukat őrzi városunk.

Ez a Dunakeszi titok: Itt vagyunk. Együtt vagyunk. Köszönjük Vá-

mos Robinak és csapatának a szakmai segítséget, koordinálást, 

és a motívumokat.
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DUNAKESZI MIND MEGETTE

31 csapattal több mint 7000 vendéget lakattunk jól a II. Dunake-

szi Mindmegeszi toroskáposzta- és böllérversenyen. Készülje-

nek, hamarosan jön a 3.

CSATÁROZÁS A KATONADOMBON

A történelmet látni kell! Ágyúdörgés, csatakiáltás, lódobogás 

– március 15-e alkalmából mindig megrendezzük a Dunakeszi 

Viadalt.

„Csodás volt a program, fantasztikusak a résztvevők és az időjárás 
is kegyes volt hozzánk! Köszönjük szépen! Nagyon jó volt kint!” 

Boros Ditta

MAJÁLIS – AMIKOR IGAZÁN BEINDUL 
A FESZTIVÁLSZEZON DUNAKESZIN

Gyermekkoncerten ilyen sok rajongót én még nem láttam, 

mint a Kalap Jakab koncertjén. És ekkor talált gazdira több 

száz Zokni kutyus is, rengeteg gyerek gyűjtötte össze a du-

nakeszi matricákat. Zokni élete folytatódik, a gyerekek fantá-

ziájára bízzuk, milyen kalandokban lesz része.

47 ÉVE LETT VÁROS DUNAKESZI

Kicsiknek és nagyoknak is szólt Dunakeszi várossá válásának 

47. születésnapi rendezvénye. Ekkor köszöntöttük azokat is, 

akik Dunakeszin születtek. A családi napot Majka koncertjével 

koronáztuk meg.
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MINDEN ÉVBEN NÉPSZERŰ 
RENDEZVÉNY A GYEREKNAP

Szinte már hagyomány, hogy Halász Judittal ünnepeljük a 

gyereknapot, de azért Horváth Tamás koncertjével a szülők-

re és a fiatalokra is gondoltunk. A napközbeni fellépések és 

családi programok pedig minden évben csak fokozzák az él-

ményt.

BORSÉTÁNY

Sikere volt, így ezt is bevettük a repertoárba. Második alkalom-

mal rendeztük meg a Borsétányt a szabadstrandon. Hét neves 

pincészettel és kiváló zenei fellépőkkel – a lakosság visszajel-

zései alapján – igen minőségi program várta a dunakeszieket.

VETERÁNJÁRMŰ- ÉS REPÜLŐNAP

Egész napos légibemutatókkal, veteránautó-kiállítással, mo-

torokkal, traktorokkal, katonai járművekkel, hagyományőrző 

bemutatókkal, gyerekprogramokkal újra megrendeztük a Du-

nakeszi Veteránjármű- és Repülőnapot.
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PREMIER AZ ÁLLAMALAPÍTÁS ÜNNEPÉN

Legyünk büszkék arra, hogy Dunakesziről indult útjára a monu-

mentális mű, A Szent Korona országa című oratórium, amely a 

magyar kultúra és történelem egy meghatározó darabja is le-

het. Kaszás Géza színművész mert nagyot álmodni és meg is 

valósította. Gratulálunk hozzá!

HA LECSÓ, AKKOR ALcSÓ

11 éves múltra tekint már vissza a Dunakeszi AlcSófesztivál, ez-

úttal 20 alsói csapat lakatta jól a dunakeszieket a lecsodákkal, 

miközben Szandi, Dancs Annamária, Marót Viki és a Nova Kul-

túr Zenekar, Dr. BRS és az Aroma Acoustic Live gondosokodott 

a hangulatról. Köszönöm Benkő Tamásnak, a körzet képviselő-

jének a lelkes közösségépítést.

DUNAKESZI FESZT, 
ÚJRA A KATONADOMBON

Rúzsa Magdi, Korda György és Balázs Klári, Valmar és 

T-Danny... a legkedveltebb magyar előadók léptek fel 

a XIII. Dunakeszi Feszten, ahol a családok és a sport is 

helyet kapott.
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MIHÁLY NAPON SZENT MIHÁLY-NAP

A rendezvényeinken azt tapasztaljuk, hogy a legkisebbek-

nek a népi játékok jelentik a legnagyobb szórakozást. A 

Szent Mihály-napra minden évben csak őket hívjuk meg. 

A gólyalábasok és vásári komédiások pedig tovább erősí-

tik hagyományőrző törekvéseinket.

ADVENT DUNAKESZI

Gyönyörűen feldíszített tér, karácsonyi fények, forró italok és 

finom falatok, hangulatos zene várta a dunakeszieket az ad-

venti időszakban a Casalgrande téren. A megújított rendez-

vény ezúttal hétköznap is tartogatott érdekes programokat, 

de civil kezdeményezések, mint a fényautó felvonulás is se-

gítettek emelni az ünnep fényét. A közönségkorcsolyázásra 

ezúttal a VSD jégcsarnokában biztosítottunk lehetőséget.
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JELES ÜNNEPÜNK AZ IDŐSEK VILÁGNAPJA

A táncdal sosem megy ki a divatból, és az időseket is mindig 

szívesen ünnepeljük. Az idősek világnapja alkalmából Pál Dé-

nessel leptük meg őket.

DUNAKESZIRE LÁTOGATOTT STARY SĄCZ

Lengyel–magyar két jó barát... Tapasztalatokat, jól bevált mód-

szereket jöttek hozzánk tanulni a lengyel testvérvárosunkból, 

Stary Sącz-ból. Örömmel fogadtam Jacek Lelek polgármestert 

és 27 fős delegációját. Ügyfélszolgálatunk, a városi applikáció 

és természetesen a DDN is terítékre került.

ÓÉVBÚCSÚZTATÓ PARTY

9 éve rendületlenül  szilveszteri bulit tartunk, hogy a dunakeszi-

ek közösségként léphessenek át az új évbe. Az ilyen pillanatokat 

együtt, minél többen megélni, élmény.

KARÁCSONYKOR IS 
GONDOSKODUNK AZ IDŐSEKRŐL

Idén minden eddiginél több, csaknem ezer diák segített a 65 

év feletti lakostársainknak eljuttatni a város karácsonyi aján-

dékcsomagját az adventi időszakban. 11 éve szakadatlan az 

összefogás, köszönjük a családok támogatását a kezdeménye-

zésünkben.
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#DUNAKESZIÉRTDOLGOZUNK
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VÁROSI SZÜLETÉSNAP KITÜNTETÉSÁTADÓVAL

Közösségünk kiválóságait minden évben kitüntetjük, ők 

a példaképeink. Köszönöm, hogy nemcsak a város veze-

tése, hanem a dunakesziek is számíthatnak rájuk. Gratulálok 

Önöknek! 

Juhász Péter – Dunakeszi Város Közbiztonságáért díj
Havas Levente – Közszolgálati díj
Krix Antalné – Dunakeszi Város Sportjáért díj
Gyúró Tamás - Közművelődési díj 
Dócs Mihályné és Nyiri István – Dunakeszi Város Pedagógiai díj
Kovácsné Kisbabér Ildikó – Dunakeszi Város Egészségügyé-
ért Dr. Bayer Emil-díj
RE-dit Szenior Örömtánc Klub és Dunakeszi Szimfonikusok – 
Dunakeszi Városért plakett
Faith Éva – Dunakeszi Városért díj
Balog Miklós – Dunakeszi Város Díszpolgára
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KÖSZÖNJÜK A PEDAGÓGUSAINK 
MUNKÁJÁT!

Mindenki odateszi magát: a tanárok, az óvodapedagógu-

sok és a művészeti iskola pedagógusai is. Sikeresek a du-

nakeszi diákok, ami a tanáraik nélkül egészen más lenne:

    kiemelkedő felvételi és érettségi eredmények

    kimagasló eredmények a tanulmányi versenyeken

    folyamatos sikerek a sportban és a zene világában

Dunakeszin nagyszerű szakembergárda áll rendelkezés-

re, mi pedig megbecsüljük őket.

Az év óvodapedagógusa: Bíróné Kovács Ildikó

Az év pedagógusa: Földiné Gátfalvi Zsófia

SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA

Vannak 41-en Dunakeszin, akiknek szívügye embertársaink sorsa, 

helyzete, élete. Ők a szociális munkásaink, akik azért dolgoznak 

lelkiismeretesen nap mint nap, hogy segíthessenek, könnyíthesse-

nek mások terhein. A munkájukért, pályaválasztásukért a szociális 

munka napja csak róluk szól. Köszönjük, hogy számíthatunk rájuk!

Év szociális munkásai:

• Győri Attiláné

• Kosztelnik Anikó

BÖLCSŐDÉK NAPJA

Minden családban a gyermek a legféltettebb kincs. Ezért a szü-

lőknek különösen fontos, kire bízzák a legmeghatározóbb idők-

ben. Az intézményeink igazi lelkét az ott dolgozók teremtik meg. 

Természtes, hogy a bölcsődék napján külön is megköszönjük a 

bölcsődei dolgozók munkáját!

Év kisgyermeknevelője:

• Csontos Fruzsina



#ZÖLDDUNAKESZIPROGRAM
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„Szakszerű zöldterület-kezelés és -fejlesztés, átgondolt hulladék-
gazdálkodás, széles körű lakossági edukáció. Dunakeszin a kör-

nyezetvédelem több lábon áll, valamennyiünk érdekét szolgálja, és 
azt, hogy az utánunk jövő generációk egy még tisztább, egészsége-

sebb, zöldebb várost örököljenek!”
Nyíri Márton alpolgármester
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VÉDERDŐ KOMPOSZTÁLÁS

A Dunakeszi Diáknegyed véderdő talajának tápanyagtartalmát a 

parkjainkból összegyűjtött, gyorsan komposztálódó falevelekkel 

javítjuk, de az avarszőnyeg a frissen telepített fák gyökérzetét 

is megóvja a fagytól, és növeli a talaj vízmegtartó képességét.

EGYÜTT A TISZTÁBB DUNAKESZIÉRT

Pár éve évente 1 alkalommal közösségi szemétszedést szervez-

tünk. Legutóbb 320 önkéntessel 20 helyszínen tisztítottuk meg a 

várost a tavaszi önkéntes köztisztasági napon. Köszönöm, hogy 

Önök is vigyáznak Dunakeszi közterületeire, elenyésző az ille-

gális hulladéklerakás és a szemetelés.
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TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI DÍJ

Négyből háromszor nyertünk, a szakma 2024-ben is elismer-

te Dunakeszi sikerét, Településfejlesztési különdíjat kaptunk a 

Magyarság Sportcsarnokkal és a hozzá kapcsolódó zöldfejlesz-

tési megoldásainkkal.

KULTURÁLT TELEPÜLÉSI KÖRNYEZET DÍJ

Olyanok kaptak díjat a Pest Vármegyei Önkormányzat kitün-

tetésátadóján, akik lámpások a közösségükben. Alapvetően 

egyéni teljesítményeket jutalmaztak, de 2024-ben egy telepü-

lést is, Dunakeszit! Kulturált Települési Környezet díjat kap-

tunk. A közterületeinkért, a parkosítási elgondolásainkért, a 

virágosítási és fásítási programunkért.

VIRÁGOS MAGYARORSZÁG, VIRÁGOS DUNAKESZI

Kétszer már kaptunk díjat a Virágos Magyarország versenyen, 

de ekkora elismerést eddig még nem. A környezetszépítésért 

elnyertük a    Miniszterelnöki különdíjat. 

SIKERES ÁRVÍZI VÉDEKEZÉS

Mindig a maximumra törekszünk. A szakemberek is elismer-

ték, milyen jól teljesítettünk a 2023-as decemberi árvíz alkal-

mával. Ezért minket választottak a régiós árvízvédelmi próba 

helyszínéül. Majd júniusban egy kisebb, szeptemberben pedig 

az évtized árvízétől is sikeresen megóvtuk a várost.
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TÖBB MINT 100.000 ÜLTETÉS 2024-BEN

Az évi „1000 fát ültetünk” programban 2024-ben megdupláztuk a 

faültetések számát, összesen 2140 új fát telepítettünk a közterü-

leteinkre és a Diáknegyedbe. Ehhez jön még az a 44.000 cserje és 

évelő, valamint 51.500 egynyári és téli növény, illetve a  6000 hagy-

más virág, ami a parkokat, tereket, virágágyásokat díszíti.
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KÖRNYEZETVÉDELMI 
ALKOTÓI PÁLYÁZATOK

Föld napja, víz világnapja, állatok világnapja = gyermekrajz pá-

lyázat. Minden alkalommal több száz dunakeszi iskolás és óvo-

dás ad be jobbnál jobb pályamunkát. A zsűrinek nehéz a dolga, 

a gyerekek gyönyörűen dolgozzák fel az adott témákat. A hagyo-

mányt idén is folytatjuk.

NÉPSZERŰ AZ ÖKO-UDVAR

Az óvodás csoportok rendszeres látogatói az ÖKO-udvarunknak, 

így a gyerekek már nagyon korán képet kapnak arról, mit tehe-

tünk a környezetünk védelme érdekében. Önöknek pedig köszö-

nöm, hogy használják és tiszta tud maradni Dunakeszi.

ESŐVÍZGYŰJTÉS TELKEN BELÜL

A víz kincs, vigyázzunk rá, fogjuk meg telken belül. Ezt segíti az 

önkormányzatunk esővízgyűjtő programja, amelyben – a költ-

séghatékony kertgondozás érdekében – támogatjuk a lakossági 

gyűjtőedény-vásárlást. 1000 háztartás már élt ezzel a lehető-

séggel.

OTTHONT ADUNK A FECSKÉKNEK

Évente 100 kerámia fecskefészket osztunk ki az igénylők között, 

hogy otthonra találjanak Dunakeszin a fecskék. Ittlétük a szú-

nyogok és a kártékony rovarok gyérítésében is nagy segítség a 

lakosságnak.
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